

肇事逃逸遇到警车掉头就跑,被抓住后,发现他还是个通缉犯 这就是典型的“做贼心虚”

前晚10点左右,在六合区金牛湖街道,一辆高速行驶的白色轿车撞倒一位骑自行车的老汉后仓皇逃窜,不料遇到一辆交警巡逻警车,轿车司机心虚地拐上了另一条路,引起了民警的警觉。随后,巡逻车紧追近100公里,最终将司机抓住。经过身份核查,发现这名司机竟然还是一个网上通缉的在逃人员。

撞人后仓皇逃窜

当时,轿车行驶到铁石岗村,乡间道路本来车辆就不多,再加上处于夜间,轿车速度很快。突然,一个老汉骑着自行车出现,轿车来不及避让,径直撞上了老汉。老汉连同自行车一齐

被撞飞了三四米。撞人后,轿车司机四处张望了一下,发现没有人后,踩下油门迅速逃离现场。轿车逃出20多公里后,驶入了六合樊集境内,司机停车下,缓了缓神,见后面没有车辆追来,暗自庆幸自己跑得快。可正当司机再次上路,准备抄小道继续逃跑时,突然发现前面驶来一辆闪着警灯的交警巡逻车,他心虚地赶忙掉头,准备从另一条路口逃跑。

碰上警车掉头就跑

“这么晚还停在路边,我看着这辆车就觉得不大对头。”六合交巡警大队金江中队中队长肖明当时正好在此处巡逻,他下车准备盘查,结果这辆白色轿车掉头就驶进了旁边的小巷。“不

要跑,停车接受检查!”肖明中队长立即通过警车喇叭喊话,可越喊轿车开得越快,眼看就要离开自己的视线,肖明也踩下油门追了上去,同时通过电台向110指挥中心汇报。

此时突然下起了大雨,在乡间泥泞的小道上,肖明追逐了近100公里,最终,白色轿车慌不择路,一头驶进一个100多米的沼泽地。肖警官追到沼泽地后,发现轿车驾驶室车门开着,里面却已空无一人。细心的肖警官发现,旁边1米多深的淤泥里有个东西在晃动,他跳下去一把将躲在淤泥中的男子拽了上来。

到六合是“避风头”

“你跑什么?请出示你的驾驶证和身份证。”肖明问道。“我

没有驾照,身份证不在身上。”面对民警的盘查,轿车司机浑身发抖,说话也吞吞吐吐,肖明立刻警觉起来,“那你叫什么?”“我名叫刘小二。”随后,肖明在警务平台上核实该男子身份,结果发现,刘某竟然是网上通缉的逃犯。

刘某今年20岁,是江苏滨海县人。6月29日,刘某潜入灌南县三口镇某合作社,撬门入室实施盗窃,案发后,他听从哥哥的建议“出去避避风头”。他曾在多处找过工作,但都要身份登记,无奈下他只能到处逃窜,在每个地方都不敢呆久。前天,他是借的朋友的车,准备去六合找点事干,没想到在途中发生了车祸。目前,此案正在进一步调查中。

(叶先生线索费50元)
见习记者 季铨

自称被骗心情不爽 一晚上两次要跳桥

快报讯(记者张瑜)前晚8点左右,在水西门大桥上,一名十七八岁的女孩想要轻生,被民警救下后,她竟说要在桥上睡会觉。民警几经劝说后,女孩才透露,她三天前来到南京,却被一名陌生男子欺骗,心情不好的她举目无亲,就有了轻生的念头。

前晚6点多,在水西门大桥上,市民发现一个女孩攀着栏杆想跳桥,市民立刻报警,民警迅速赶到将她劝下,女子说她只想坐在桥上休息。两个小时后,民警又接到市民报警,说水西门大桥有女子轻生,匆忙赶到后,民警发现仍是那个年轻女子,这次她还是不承认,说自己心情不好,就想要在桥上睡觉。担心女子再次跳桥,民警随后将她带到滨湖派出所。

警方了解后得知,女子今年十七八岁,老家在河南平顶山。几天前,在苏州打工的她与别人产生纠纷,就想到南京散心,可当时身份证丢了,手中又没钱,她就想沿着高速公路步行到南京。沿高速路走了一半左右的路程后,她在路上遇到一个开车男子,对方说正好开车到南京,可以让她搭顺风车。于是,女孩被陌生男子带到南京。三天后,两人因故产生矛盾,男子随即离开,女孩甚至连对方的真实姓名都不知道。女孩在南京也没有熟人,便决定跳桥结束自己的生命。民警随即帮她联系老家的亲人,希望帮女孩早日回家。

(报料人线索费50元)

暴打一顿后 发现对方不是贼

快报讯(记者张瑜)“我最恨偷车贼,看见角落中藏着个人,以为是小偷呢!”前晚10点半左右,市民王先生一家三口回家时,发现有人在给车胎放气,他以为是偷车贼,冲上去就对方打了个头破血流。后来才知道,被他打的小伙子是邻居的朋友,放气不过是朋友间的恶作剧,却没想到被当成偷车贼了。

前晚,家住白下区王府园的市民王先生带着妻儿出去吃饭归来,当晚他还喝了点酒。一家三口走到楼道门口时,王先生突然听到有车胎放气的声音,楼道的一辆电动车旁就蹲着一个年轻小伙子。“干什么的?”王先生借着酒劲大吼一声,对方就说:“干什么跟你没关系!”王先生曾丢过电动车,最痛恨小偷,愤怒的他冲上去就将蹲在地上的小伙子乱打了一顿。很快,楼上住户都听到外面的响声,纷纷出来看看个究竟。突然,王先生楼上一位邻居大喊一声:“别打了,那是我朋友!”王先生这才住手,此时被打的小伙子已经头破血流。这位邻居说,被打小伙子姓吴,是他的朋友,小吴给车胎放气,不过是搞恶作剧而已。随后,110民警将双方带到建康路派出所处理。(钱先生线索费50元)

女子紫金山割腕 被神秘男子带走

快报讯(见习记者王竞)昨天下午5点30分左右,市民刘先生从紫金山索道附近往山上走,发现迎面过来一名女子,面色苍白,手臂无力地垂着,左手腕处有鲜血在流,滴了一路。不少登山市民都看到了这一幕,纷纷上前询问女子是否需要帮助,女子漠然地看了大家几眼,什么都没说,继续往前走。

“她好像是割腕自杀啊!”市民赶紧拨打了110。此时,一辆别克车从山上冲下来,开到女子身旁时骤然停下,车内男子一把将女子拉进车内,油门一踩,迅速离去。整个过程不到两分钟,登山市民面面相觑,不知道到底是怎么回事。“估计两人有什么感情纠葛吧……”大家猜测道。10分钟后,110来到现场,向刘先生了解了事情的经过,并记下了别克车车牌号。目前,玄武警方正在调查此事。(钱先生线索费50元)

地铁“跑偏” 乘客到站下不了车

快报讯(见习记者季铨 记者常毅)昨天早上8点45分左右,一列地铁一号线南延线列车行驶到百家湖站时,由于没有停准,列车门和安全门没有对上,导致安全门没有打开。乘客无法下车,只好跟着列车开到下一站后再返回。

当时列车到站停稳后,乘客发现列车门和安全门没有对上。“我从列车门往外只能看到半扇安全门。”一位乘客说。列车门打开后,安全门却

迟迟不开,乘客无法下车。正当乘客纳闷时,伴随着“滴滴滴”的提示音,列车门关上了,地铁重新启动,开往小龙湾站。不少要在百家湖站下车的乘客被带到了小龙湾站,随后到对面坐车返回百家湖站,“真是免费观光啊。”“有什么情况至少广播通报一声啊,这样直接开走,太不负责任了。”乘客纷纷抱怨。

昨天下午,记者与地铁运营公司取得联系,工作人员表

示,他们调查后发现,原因是当时“联动未成功”,导致安全门没有开启。百家湖站值班站长发现后,列车已开往小龙湾站。工作人员对当次地铁乘客表示歉意,并表示,等一切查明后,将会追究司机的责任。他同时请乘客们多予理解,“毕竟南延线运营时间不长,还处于磨合期,出现一些差错也难免,希望市民能理解吧,我们肯定努力改进工作,尽力为市民提供更好的服务。”



南非余热

虽然南非世界杯早已结束,但所带来的“余威”依然散发着热量。这不,昨天,在南京新街口,一商场门口摆放出印有十一位世界足球明星的海报,专门留出空位置给人留影,吸引了众多市民的驻足。

快报记者 洪波 摄

老翁散步捡到五块钱 好心归还反遭一顿打

快报讯(记者张瑜)老陈散步时在路边捡到5元钱,本想将钱还给自称是失主的一对年轻夫妻,可对方非但不感谢,反而出言不逊。双方随即发生争吵,恼羞成怒的小伙子挥起拳头就将老陈打了一顿。可怜的老陈身体多个部位受伤,头部被缝了5针。

前晚7点多,63岁的市民老陈和老伴在路边散步,走到秦淮区长乐路的好又多超市附近,老陈低头发现地上有5元钱,当时附近也没看到失主,老两口捡起来就揣进口

袋。可还没走二三十米远,就听到背后有人喊他们。市民小冯和妻子当晚也带着孩子出去散步,当时就塞给孩子一张5元钱,可玩着玩着小孩就把钱弄丢了,小冯听市民说钱被一对老夫妻捡到了,一家三口就追上来了。“既然钱是孩子的,那就还给你。”老陈掏出钱就递了出去,可小冯非但不说感谢,却骂咧起来:“你们这么大了,还抢小孩的钱?”小冯指着老陈就骂了起来,老陈特别生气,抬手挡了一下小冯的手,对方暴跳如雷,举起拳

头就打。一老一少混打在一起,小冯妻见状也放下孩子,帮着丈夫打。而老陈的老伴没力气,只能上前拉架。

附近市民立刻报警,民警赶到现场时,头部出血的老陈正躺在地上,老伴在旁边照顾。小冯夫妻俩很快被带到白鹭洲派出所,老陈则被送入市第一医院救治。据悉,老陈的颈部、头部等身体多处受伤,头部被缝5针,共花去1100多元医药费。目前,民警正进一步处理此事。(钱先生线索费50元)

报料

上周独家报料奖开出一通“抱怨” 赢来一个大奖

快报讯(见习记者孙利侠)快报上周三报道的《不上兴趣班,宝宝就得在烈日下自己玩?》获得上周最佳独家报料奖,报料人将获得500元报料奖。快报继续征集独家报料,只要您发现身边有新闻,请及时拨打快报热线96060,您也有可能获得500元最佳独家报料奖。

7月初,因为幼儿园放假了。快报的一位读者找到森林幼儿园,花了1720元给宝宝报了两个月的困难班。几天后学校通知家长要交300元参加美术班,读者认为宝宝已经报了日托了,就没报美术班。后来,她听一位家长说,报了美术班的小朋友可以在教室画画,没报名的就被赶到操场上玩,而这个时候老师又让她交40元空调费。她很气愤,觉得幼儿园有点过分,于是在7月13号上网发帖表达了对幼儿园的不满。

记者得到消息后,跟这位读者取得了联系,向她详细了解情况,然后赶到幼儿园核实此事。园方很重视,进行调查后表示,绝对没有让不报班的孩子到太阳下玩。对于40元的空调费,园方表示一直没同意收取,已经交的都会退回去。

获奖感言

当时听说那样的事,我很气愤,但我不知道该找哪个部门反映,只好把自己的想法写出来发到了网上。没想到快报对这个事情这么关注,你们采访后第二天就报料了。感谢你们对一个普通市民的“抱怨”这么重视。快报的关注,对家长是个安慰。因为见报后,幼儿园立即找家长们专门进行了沟通,而且已经交的空调费也都退了。身边很多朋友都说,他们也经常碰到这样的事,也都交了空调费。大家从来没想过怎么去维权,如何跟幼儿园沟通。真希望快报报道后,别的幼儿园也能思考一下,真正为家长着想,为孩子们着想。

我平时一般在单位看快报,自己也经常买,还是很喜欢看快报的。当时因为不想把事情闹大,所以才没有直接打电话给快报。没想到快报还是帮我们解决了这个事情。以后有了好线索,一定会第一时间拨打96060通知快报,希望通过快报这个平台与大家分享生活中的喜怒哀乐。